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Se
tions

Exer
i
e 1:

ABCDEFGH est un 
ube tel que AB = 2. On note I le milieu de [AD], J le milieu de [CD] et K un point du segment

[AE]. A l'aide du logi
iel GeoGebra, on va étudier la se
tion du 
ube ABCDEFGH par le plan (IJK).

1. Saisir les points A(0, 0, 0) et B(2, 0, 0) puis 
réer le 
ube ABCDEFGH .

2. Créer les points I, J et K.

3. Créer le plan (IJK) puis la se
tion du 
ube ABCDEFGH par le plan (IJK).

4. Dépla
er le point K sur le segment [AE] et 
onje
turer la nature de la se
tion du 
ube ABCDEFGH par le plan (IJK).

5. Démontrer 
ette 
onje
ture en vous plaçant dans le plan (FBD).

Exer
i
e 2:

SABCD est une pyramide régulière à base 
arrée tel que AB = 2 et de hauteur 4. On note I le milieu de [SC], J le milieu

de [SD] et K un point du segment [SB] tel que
−−→

SK =
1

3

−→

SB.

1. Saisir les points A(0, 0, 0), B(0, 2, 0), C(2, 2, 0) et D(2, 0, 0) puis 
réer le polygone ABCD.

2. Donner les 
oordonnées du point S puis 
réer la pyramide SABCD.

3. Créer les points I, J et K

4. Créer le plan (IJK) puis la se
tion de la pyramide SABCD par le plan (IJK). Déterminer la nature de 
ette se
tion.

5. Créer le plan (ABC) puis l'interse
tion du plan (IJK) et du plan (ABC). Déterminer la nature de 
ette interse
tion.

Exer
i
e 3:

SABCD est une pyramide à base 
arré tel que AB = 2 et de hauteur 4. On note I le milieu de [SC], J un point du segment

[SD] tel que
−→

SJ =
1

4

−→

SD et K un point du segment [SB] tel que
−−→

SK =
1

3

−→

SB.

Déterminer l'interse
tion du plan (IJK) et de la pyramide SABCD sans utiliser l'outil interse
tion du logi
iel.


